

Фестиваль «Обильный край, благословенный!»

По уже сложившейся традиции на смену новогодним праздникам приходит один из самых любимых проектов в сфере народного творчества – областной фестиваль «Обильный край,



благословенный!».

18 января в фойе Дома культуры села Черноречья в рамках фестиваля были оформлены две тематические выставки. Творческая, организованная и оформленная руководителем творческого объединения «Радуга» Олесей Владимировной Скопницовой, где были представлены разнообразные виды рукоделия и художественного мастерства: вышивка, вязание, шитье, декоративная резьба по дереву, плетение и т. д. чернореченских мастеров – А.Е. Эпшико, Г.Р. Плотнико-

вой, В.В. Лихолетова, Н.Т. Ляликовой, Д.В. Скопницевым, О.В. Скопницовой, О.А. Лихолетовой. С произведениями местных авторов познакомила книжная выставка «Люби и знай свой край!», подготовленная заведующей модельной сельской библиотекой Еленой Николаевной Ляликовой.

Концертную программу открыл народный танцевальный ансамбль «Орхидея» с танцевальной зарисовкой, на фоне которой ведущая прочитала стихотворение о Черноречье. Программу продолжил ан-



самбль русской песни «Чернореченка», выступивший с двумя композициями «На деревне тихо» и «Мамин старенький дом». Феруза Аблязова и народный танцевальный ансамбль «Орхидея» исполнили композицию «Русские умельцы». Спутник народной фольклорной группы «Казаченька» – ансамбль «Соловушка» спел песню «При долине лён». Литературную страницу представил Евгений Андреевич Жиров и Злата Пустынникова, которые прочитали авторские стихотворения «Оренбургский район» и «Искусства народов», занявшие призовые места в районном конкурсе «Весенняя лира». Народная фольклорная группа «Казаченька» выступила с песнями «Стоит моя станция величаво» и «Черни да бузин». Концерт продолжил народный танцевальный ансамбль «Орхидея»

с лирической композицией «Воздушный вальс», а Татьяна Свиридова и танцевальный дуэт Виктория Володина и Дарья Плотникова показали яркий вокально-танцевальный номер «Оренбургские степи». Патриотическую тему продолжила театральная студия «Лучезарники» с зарисовкой «Непобедимая Россия» и Инна Плотникова с песней «Вороны». Дебютант районного фестиваля Никита Шершпек в дуэте с Инной Плотниковой исполнил песню «Моя Россия». Очень трогательно выступал на сцене Никита Тузинов с песней «А река течёт». Завершил концертную программу фестиваля народный танцевальный ансамбль «Орхидея» с задорным номером «Зимушка – зима».

Все участники фестиваля были награждены дипломами в различных номинациях.



№ 1

26 января 2023 года

Бесплатно

Вестник Чернореченский

Уважаемая Татьяна Витальевна!

Примите самые тёплые и искренние поздравления от Совета депутатов муниципального образования Чернореченский сельсовет и от себя лично по случаю Вашего юбилея!

Выражаю Вам огромную благодарность за многолетний добросовестный труд и активную гражданскую позицию.

Вы достигли немалых успехов, каждый день доказывая, что трудом и добросовестным отношением к делу можно добиваться любых поставленных целей. Высокий уро-

вень профессионализма и бесценный жизненный опыт делают Вас примером для подражания.

Глубокого уважения заслуживает Ваша общественная деятельность. На протяжении многих лет Вам удаётся планомерно и целенаправленно реализовывать важнейшие социально значимые проекты, нацеленные на повышение качества жизни людей.

От всей души желаю Вам крепкого здоровья, благополучия, неисчерпаемой энергии! Пусть рядом всегда будут надёжные и преданные друзья, а любовь и поддержка близких придадут силы для новых свершений!

Глава муниципального образования
М.А. МИТИН



ДОНСКОВА Татьяна Витальевна

Место рождения: посёлок Новосергиевка Оренбургской области.

Образование: экономист-организатор сельскохозяйственного производства (Оренбургский сельскохозяйственный институт).

Место работы: ООО «Краснополье», финансовый директор.

Награды:

- Почётная грамота Министерства сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Оренбургской области.
- Благодарность Министерства сельского хозяйства Российской Федерации.
- Благодарственное письмо правительства Оренбургской области.
- Почётная грамота Министерства сельского хозяйства Оренбургской области.
- Благодарность Министерства сельского хозяйства РФ.
- Почётная грамота Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов Оренбургской области.
- Диплом областного конкурса «Женщина Оренбуржья – 2014».
- Диплом «Женщина года в АПК».
- Благодарность Государственной Думы РФ.
- Свидетельство о занесении в районную Книгу почёта.

– Почётная грамота главы муниципального образования Оренбургский район.

– Благодарственное письмо Свято-Андреевского мужского монастыря.

– Благодарность Фонда развития сельских территорий «Земляки».

Почётные звания:

- Почётный работник агропромышленного комплекса России.
- Почётный гражданин села Черноречья.

Общий стаж работы: 43 года.

Общественная деятельность:
Руководитель Оренбургского регионального отделения Движения сельских женщин России.



«Чернореченский вестник» Учредитель и издатель: администрация МО Чернореченский сельсовет	Ответственный за выпуск И.А. ПЛОТНИКОВА	Адрес общественной редколлегии: 460539, Оренбургская область, Оренбургский район, с. Черноречье, ул. Степная, 32, тел. 39-39-80.	Газета отпечатана в компьютерном отделе редакции газеты «Сельские вести»: г. Оренбург, ул. Правды, 1а. Тираж 670 экз.
----------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Жаркий июльский день. Абсолютное спокойствие природы. Если приглядеться, увидишь, как «плавится» воздух. Тане кажется, что летние каникулы длятся вечно. На столе учебники сложены в две аккуратные стопки. Большая часть изучена и прочитана.

– Таня, обедать, – зовёт мама.

– Сейчас, последнюю задачу решу и приду, – не сразу отвечает дочь, мысли заняты разбором интересной задачи, глаза устремлены в тетрадь, рука быстро пишет формулы и цифры.

Таня, радостная и довольная результатом, бежит на кухню. Сегодня у мамы есть свободная минутка, и можно побыть вместе. Маленькие Лена и Света постоянно требуют маминго внимания, и Таня не обижается на маму, а во всем помогает в воспитании сестрёнок-двойняшек. Это здорово, в семье сразу появились две крошки.

– В школе чем будешь заниматься? Наверное, все учебники уже перечитала? – строго спрашивает мама. – На уроках скучать будешь!

А Таня помыла посуду, поиграла с сестричками и вновь побежала к своим учебникам, ведь там ждали новые открытия и новые знания.

Прошли годы, выросла Танюша, уважительно все обращаются к ней по имени-отчеству: Татьяна Витальевна. Учебники превратились в профессиональные журналы, учебные задачки переросли в серьезное бизнес-планирование, аккуратные тетрадки выстроились в стройные ряды документов.

Оглядываясь назад, несмотря на простые сельские условия быта, на занятость родителей, на детские хлопоты, понимаешь, что, несмотря ни на что, она была счастлива. Рядом были родные и любимые люди. Сейчас она в семье осталась старшей, и все заботы о родных лежат на плечи сильной женщины.

Семья выросла: дети, внуки, племянники. Надо передать им свой опыт, свою любовь и заботу. Сын Денис стал опорой и помощником в сельскохозяйственном производстве. Дочь Оксана пошла по стопам

Секрет успеха



мамы, работает бухгалтером. Радуют внуки. Незаметно стал взрослым Кирилл, учиться в магистратуре. Младшая внучка Злата радует своим творчеством, отличной учебой в школе. Главный секрет семейного воспитания в семье Донсковых: воспитывать своим примером. Слова с делами в семье не расходятся.

Есть у Татьяны Витальевны уникальная способность – притягивать к себе людей. Нарушая стереотипы, что во взрослой жизни сложно обрести друзей, у Татьяны Витальевны появляются надежные друзья, соратники. Секрет прост: соучастие в судьбе каждого человека, успешного или не очень. Всегда готова прийти на помощь, дать нужный совет. Иногда и слово лечит.

Секреты успешной женщины? Труд – слово, которое становится ключевым для Татьяны Витальевны на протяжении всей жизни. Работа над собой, непрерывное обучение, активная общественная деятельность, воспитание собственных детей трудолюбивыми. Татьяна Витальевна требовательна к себе и, ко-

нечно, к коллегам. Грамотный руководитель делится наработанным опытом. Наставник, который воспитал не одно поколение бухгалтеров, экономистов. Совсем недавно молодая и красивая Татьяна пришла на работу в колхоз имени Пугачева в селе Черноречье. На протяжении 40 лет живет и трудится на чернореченской земле. И нет краше и роднее места, куда всегда тянет Татьяну из дальних путешествий. Летом в родных полях – запаха чабреца, богородической травы и степного разнотравья. Яркое солнце слепит глаза. Горизонты открыты, мощь и ширь природы чувствуются во всем. И громкое слово летит далеко. Степной орёл парит в свободном полёте красиво и завораживающе. Летние степные краски меняются часто. Уметь любоваться красотой природы, использовать её дары – это ещё одно удивительное качество Татьяны Витальевны. Гостей всегда порадует душистым чаем из собранных степных трав.

Хлеб всему голова – для Татьяны Витальевны не просто слова, а выращенные за

годы 400 тысяч тонн пшеницы, чтобы у каждого на столе был хлеб.

Жаркий летний день. Абсолютное спокойствие природы. Если приглядеться, увидишь, как «плавится» воздух. Сменив деловой костюм на джинсы и футболку, Татьяна Витальевна осматривает посевы озимых. С горечью скимает в руках горсть сухой земли, превратившуюся от жары в пыль. Утром у иконы «Спорительница хлебов» просила щедрости Богородицы – благодатного дождя. И вот заходит тучки с «гнилого угла», так в Черноречье говорят о том, что дождь будет долгим и сильным. Первые капли моментально высыхают, попар на землю. И вот уже дождь радостно барабанит по капоту машины. Дворники не справляются с потоком воды. Молитва услышана. Уставшая и потрескавшаяся от засухи матушка-земля облегченно вздыхает. Значит, будет зерно, и будет хлеб, и будет жизнь!

И.В. ГОНЬШЕВА

Свет Рождественской звезды

8 января зрительный зал Центра «Вдохновение» гостеприимно распахнул свои двери для ста двенадцати чернореченских ребятишек. Благотворительная акция «Подари ребёнку Рождество», у истоков создания которой стоял Совет женщин Оренбургского района, стала традиционной в нашем родном Черноречье.

Праздник, посвященный Рождеству Христову, прошел в теплой, душевной обстановке.

С пожеланиями счастья, здоровья, мира и добра и с поздравлениями с Рождеством к мальчикам и девочкам, сидевшим в зале, обратились глава Чернореченского сельсовета Максим Александрович Митин, заместитель генерального директора ООО «Газпром добыча Оренбург» Альберт Талгатович Мурагаалин, также прозвучало поздравление от настоятеля храма Казанской иконы Божией Матери через Ярослава Крайнова.

На сцене, украшенной сотнями ярких огоньков и возвышающейся над ними Рождественской звездой, началась сказка, которую подарили ученики МБОУ «Школа имени Гоньшева А.И.», учащиеся театрального кружка «Менестрель» под руководством А.Ф. Балицкой, при поддержке А.В. Волженцевой.

Ульяна Ляликова и Виолетта Гоньшева, рассказчики рождественской истории, и Яна Аблязова в роли ангела познакомили ребят с главными героями – Аленой и Ванечкой, которые живут в тесноте, да не в обиде вместе со своей мамой.

Роль мамы трогательно и уже профессионально сыграла Спасенкова Виктория, а в роли Вани и Алены дебютировали Таран Кристина и Домкин Данил. Ребята отправились в путь к помещице Пустыньковой Злате и помещику Спасенкову Егору за хлебом и молоком – ведь скоро Рождество. Дети по дороге встречают голодных



лесных жителей: зайца – Неретина Егора, лису – Стражнову Крестину, медведя – Симоновича Кирилла, волка – Карпенко Артема, белку – Вишнякову Дарью и ворону – Гришину Елену. Аленка и Ванечка помогали всем без исключения, ведь так учили их мама. Раздав всю еду, ребята возвращаются домой с пустой корзиной. Но в рождественскую ночь происходит чудо! Лесные звери приходят отблагодарить ребят и несут свои запасы. Сказочная история сопровождалась творческими номерами: Шустер Валерия, Гоньшев Глеб, Шпилева Мария, Бочкарев Макар, Черкыгина Анна, Качков Егор под руководством Аблязовой Ю.С. исполнили тропарь, рождественские колядки. Аблязова Феруза и Черкыгина Анна – песню «Вьюженка», творческие номера подарили девочки 1-2 классов: Стражнова Полина, Власкина София, Потанина Анна, Шпилева Аня, Ермолова Злата, Якушина Полина, Куппер Варвара, Полежаева Наталья.

Последним актом в сказке были свечи. Зажигать свечи означает быть бдительными и готовыми к пришествию Христа. Свет свечей, который даровали актеры Иванова Дарья, Коноводов Андрей, Вотничева Шахзада, Гукасян Милена, Щвецова Яна, являлись символом надежды и света Иисуса, рассеивающего тьму зла. Сказка учит добро и милосердию.

По окончании представления каждый участник получил сладкий подарок у нарядной красавицы елки.

Организаторами масштабного мероприятия выступили администрация Чернореченского сельсовета и лично глава муниципального образования Максим Александрович Митин, председатель регионального отделения общественной организации «Движение сельских женщин России» Татьяна Витальевна Донскова, директор МБОУ «Школа имени Гоньшева А.И.» Ирина Витальевна Гоньшева, председатель общественной организации «Совет женщин села» Инна Александровна Плотникова, руководитель МБУ «Центр «Вдохновение» Ирина Александровна Гордиенко.



Помощь в проведении акции оказали депутат районного Совета депутатов Ольга Евгеньевна Терехова, депутат Законодательного собрания Оренбургской области, генеральный директор ООО «Газпром добыча Оренбург» Олег Александрович Николаев, директор филиала Оренбургского газоперерабатывающего завода ООО «Газпром переработка» Виталий Викторович Кравченко.

Пришла Коляда, открывай ворота!

С шумом, песней и радостью пришло Рождество в наше село. В Рождественские святки ребята-волонтеры из кадетского класса посетили дома наших старожилков, поздравили с Рождеством, спели колядки и рождественский тропарь.

Все получили сладкие подарки. Организатором святочных поздравлений стало Оренбургское региональное Движение сельских женщин России, руководитель – Татьяна Витальевна Донскова. Вытрите добрые дела, а мир будет счастливей!

